

2026/1/31 上午 06:00:31

平原中華文化中心「慶祝中秋節」活動圓滿成功

#平原中華文化中心「慶祝中秋節」活動圓滿成功

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-10-05 ~ 2025-10-06

為慶祝中秋佳節，納蘇郡亞裔事務辦公室(Nassau County Office of Asian American Affairs)日前於艾森豪威爾公園(Eisenhower Park)舉行第三屆中秋慶典，吸引上萬人參與。本中心參與該活動，並設置主題攤位。

活動由亞裔事務辦公室副主任李孟主持；他表示，中秋節象徵團圓、感恩與和諧，人們藉賞月、吃月餅、提燈籠，與親友共慶佳節。亞裔事務辦公室執行主任納克維(Own Naqvi)致詞指出，中秋節對亞裔社群具有深刻的文化與情感意義，是象徵家庭團聚、團結與豐收的時刻。他強調，納蘇郡以多元、包容為榮，郡政府將持續推動有利亞裔居民的政策與社區合作。

當人們來到我們中心的攤位時，他們會遵循以下順序：

- (1) 追蹤我們或留個人資訊：追蹤PCLC的Instagram、或填寫聯絡資訊表單
- (2) 手工燈籠製作
- (3) 踢毽子挑戰：連續踢毽子三下不落地，並以中文說出「一、二、三」
- (4) 月餅紙工藝月餅剪紙

隨後，即可抽籤兌換臺灣特色主題一份：TCML筆記本帶筆、臺灣點心-月餅。來了很多人，大約有80人留下了郵箱地址，並對本中心正體華語文教學表示有興趣，活動圓滿成功。

2026/1/31 上午 06:00:31

平原中華文化中心「慶祝中秋節」活動圓滿成功

#平原中華文化中心「慶祝中秋節」活動圓滿成功

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-10-05 ~ 2025-10-06



宣傳臺灣華學習中心



向民眾說明遊戲規則